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Merénylet 
az osztrák kancellár ellen

Seypel prelátust három revolve; tövével meg­
sebesítette egy anarchhia munkás

Becsből jelentik: As osztrák szö­
vetségi kancellár ellen vasárnap este 
gyilkos merényletet követtek el. A 
bécsi déli vasúti pályaudvaron, ahová 
Burgenlandból érkezett vissza

egy felbérelt munkás három 
golyóval leterítette.

A súlyosan sebesült kancellárt, 
akinek

az egyik lövés a tüdeje! fúrta át, 
a hirtelen előhívott mentők része­
sítették az első segélyben, majd 
beszállították a wiedeni kórházba. 
A kancellár állapota súlyos aggó 
dalmakra ad okot, miután Soypel 
prelátus régi cukorbajban is szenved.

A merénylet,részleteit már nagy­
jában tisztázta a rendőri vizsgálat. A 
merényletet Javorek Károly ostersteiui 
segédmunkás követte el, aki a 
kancellárral egy vonaton — a Ba­
laton expre-ssol érkezett Bécsbe. A 
perionon a nagy tolongásban Jávo­
rok néhány lépés távolságból három 
lövést adott le a kancellárra.

Ebben a pillanatban az egyik de­
tektív megragadta a merénylőt, de 
a következő pillanatban négy további i 
lövés hallatszott!, amelyeket

a merénylő önmaga ellen Irá 
nyitott.

A szövetségi kancellár először azt 
hitte, hogy nem sebesült meg és az 
állomásfőnöki iroda elé ment, ahoi

azonban összerogyott.
A merénylő, akit a wmsenbadoni 

kórházba szállítottak, megtagadott 
minden felvilágosítást, azonban az 
már is megállapítható, hogy 

az összeesküvés szálai külföldi 
érdekkörökhöz vezetnek.

A budapesti rendőrségen bizo 
nyosra veszik, hogy a Kormányzó 
elleni merényletterv és az osztrák 
kancellár ellen elkövetett merénylet 
szoros kapcsolatban állanak egy 
mással.

A budapesti főkapitányság által 
közölt anarchista névsorban szerepel 
anok az embernek a neve is, aki 
Seypel kencellárt akarta meggyil­
kolni.

A külföldiekből álló anarchi t I 
banda elhaltaroztá azt is, hogy a j 
magyar Kormányzón és az osztrák 
kancelláron kívül az angol királyt, 
a francia köztársasági elnököt is el­
teszi láb alól.

A Korra' nyati réméttavirata
Budapesttől jelenti a MTI: Ma 

gyárország Kormányzója a Seypel 
szövetségi kancellár ollen elkövetett 
merénylet alkalmából táviratot in- I 
tézett dr Haynisciihoz, Ausztria 
szövetségi elnökéhez. A Kormányzó 
sajnálkozását és egyszersmindt a 
gaz merénylet feletti felháborodását 
fejezi ki a táviratban.

és az idegeneket főként gyanús 
oroszokat titsák ki 0 áhország terü­
letéről.

Hír Ba’hlen és Gratianu 
találkozásáról

Budapesiról jeedik: Szenzációs 
politikai tervről beszélnek erdélyi és 
budapesti politikai körökben. E hét 
végén magy r.r delegáció érkezett 
Bukarestbe. Futótűzként terjedt el 
a hír, hogy a küldöttség a

tuagyar—oláh barátságos közele 
dósról fog tanácskozni az oláh 

kormánnyal.
A kormány uom cáfolta mog a 

közlést. Diplomata körökben nem
titkolóznak és úgy tudjak, hogy 
rendkívül fontos kérdések kerülne« 
szóba az e -zm. csere utján. Még ér- 
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A bukaresti lőszerrobbanás
Viharok az oláh parlamentben a robbanás miatt 
A hadügyminiszter pusmkézzel akarja megvé­
deni O áhorfözágot - Hírek az ma»jyar-

oíáh közeledésről
(4 Hajduföld tudósítójától.) A 

bukaresti lettenetes robbanás ügyé­
ben nagy erővel folyik a vizsgálat. 
Hivatalos körökben kizártnak tartják, 
“°gy a tűz mozdonyszikrátó! kelet- 
■ezen volna, meri az utolsó vonat 
,eSkel kilenckor haladt el a Piro- 
tchnikum inellett, a tűz pedig dél- 
üí*" 2 órakor ütött ki. Az a kő 
»tömény, hogy egyszerre több helyen 
uleikezett a tűz, arra enged követ 

etetni, hogy

i

a szovjet agil dóráinak munkája 
játszott közre.

l'-gállnpiiotta a vizsgálat azt is, 
„ a robbanás olyan borzalmas 

'o!’* h(W ,öbb katona egy- 
p,f.Lfin ?bünt a raktár épületből, 
rtá, k ! U)in,1(,n Vílószinbsfg szerint 
Qa'ab°kra tépte a robbanás

kLmlenz®^ 116768 támadása a 
rmany ellen a robbanás miatt.

nöÄr?°\/e/e/,/' a ^dor-ügy.
s) szombaton éjszaka a ka-

maróban heves jelenetek és óriási 
botrányok játszódtak le a robbanás 
miatt.

Napirend előtt Jorga szólalt fel 
hnve’hingu beszédben támadva Mar- 
darescu hadügyminisztert és a kor 
Hiányt.

Murdarescu az ellenzék viharos 
közbe szólásai között adott választ 
Jorgának — mondotta a hadügy­
miniszter :

— Ha nincs muníciónk, harco’unk 
szuronnyá), ha ez sem lesz, puszta 
kézzel is megvédjük magunkat, (De 
nil’s g a Hoz n.iadca oldalán.)

Felkiáltások az ellenzéken : Nem 
szégyeoli magát. Hogy mer ilyet 
mondani 1 Mondjon le 1

Ezután ismét Jorga szólalt fel, 
kijelentve, hogy nincs megelégedve 
a hadügyminiszter válaszával. Kö­
vetelte, hogy

a munictóraktárakat helyeslők 
el Bukarestből

dekesebb, hogy diplomata körökben 
űr gerösiiették a tuasik hírt, hogy 
az eire vonatkozó tárgyalás párhu­
zamosán folyik Budapesten és Buka­
restben.

Mindkét korinán. hét lakat alatt 
tartja a tanácskozás anyagát, de annyi 
máris kiszivárgott, hogy állítólag

Braliaau és Bethlen néhány na­
pon belül találkozni fognak, 

valamely semleges állam területén, 
amennyiben i»z előzetes eszmecsere 
az eddigi terv szerint hJad előre. 
Ellenkező esetben mindkét miniszter-
elnök hivatali szabadságát használja 
fel erre a nem hivatalos jellegű ta­
nácskozásra a nvár folyamán. Ezt 
a hirt egyelőre fenntartással kell fo­
gadni.
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Lemondott a francia kormány 
A köztársasági elnök lemondását követelik a 

radikálisok
Paris, juntas 1. Poincare miniszterelnök vasárnap délelőtt át­

nyújtotta Millerand elnöknek a kormány lemondásáról szóló ok­
mányt, amelyet a kabinet minden tagja aláirt.

Közvetlenül a kormány lemondása 
utáu a radikális-part Her trot rész­
vételével ülést tartott, amelyen ha­
tározatot fogadtak el, amely kije 
lenti, hogy

BLllerandnak az Eliseo paiotá-
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í ban való további megmaradása 
sérti a republikánus közvéleményt

és folytonos konfliktusok forrása 
lenne a kormány és az államfő kö­
zölt és szintén veszedelmes lenne 
az uj rendszerre is.

Pusztító vihar Budapesten 
Nagy zavarok a villamos közlekedésben, a viz­

es áramszolgál tatásban
Budapestről jetentik: A székes­

fővárosban a kérő délutáni órákban 
mintegy másfél óra hosszat tartó 
erős vihar dühöngött. A. zápor felhő 
szakadásszerű méreteket öltött és 
szinte orkánszoiü szél járult hozzá.

A villamos közlekedés már as 
első negyedórába! felmondotta 

a szolgálatot.
I Különösm az alsóvezetékes villa- 
! mosok álltak meg, mert az alsóve- 
j zetékbo beömlött viz megszüntette 
i az áramszolgáltatást.

Részletes adatok még nem á’la- 
• nak londelkezésro, azonban az már 

megá'lapifható, hogy a vihar a déli­
vasút környékén, a Krisztina város­
nak a várhegy lejtője alatt elterülő 
negyedén okozta a legnagyobb za- 

; varokat. A hegyről lezúduló viz na- 
■ gyobb kődarabokat és kőtörmeléke­

ket sodort magával, minek követ­
keztében az utcák mintegy félméter- 
nyiro a lehordott kőtörmelékek alá 

i kerültek, úgy hogy a villamosok 
I kerekükön fölül kőtörmelékben állot­

tak. Arról, hogy vájjon emberéletben 
esett-e kár, mindeddig jelentés nem 
érkezett. A Vérmező mellett, vala 
mint a pesti oldalon is számos pin­
cét elöntött a viz. A város számta-

1 lan helyén

megrongálódott a vízvezeték 
és a villamos áramszolgáltatás, nagy 
nehézségekbe ütközik a javítás. A 
Pester Lloyd rotációs gépje munka­
közben megallott és a lap ennél­
fogva kisebb, terjedelemben jelenik 
meg. A 8 Órai Újság gépjei csak 
este 8 óra tájban indulhattak meg, 
máskor a lap már délután 5 órakor 
megjelent, a Nemzeti Színházban 
és a Király Színházban szintén fenn­
akadt az áramszolgáltatás. Emiatt az 
előadás későbben kezdődött.

Lapzártakor jelentik : Budapesten 
a nagy vihar és eső igen nagy pusz­
títást okozott

A tfizoltóknak 82 esetbon kellett 
ki vonulatok

a város különböző pontjaira. Az eső 
elöntötte a pincéket, udvarokat, ut­
cákat. így a Kun utcán a cseh kő 
vétség pincéjét is elöntötte a viz s 
nagy mennyiségű taka< mánykészletet 
pusztított el.

Némelyik utcán 120 cm, magas­
ságban állt a viz. a Sashegyrői 
olyan tömeg viz zuhant alá, hogy 
egész tetőzeteket,

nagy sziklákat sodort le.
A Gresham-kávéházban betört egy 
négy üvegablak s két embert meg­
sebesített.
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Gyilkosság Pocsajban
(A Hajduföld tudósítójától.) A po- 

csaji csendőröm jelentése szerint 
Pocsajban gyilkosság történt, a 
pocsaji erdőben

meggyilkolva találták Kovács 
Ferenc 16 éves gyereket

A mellén több késszurás nyoma 
volt. A csendőrség széleskörű nyo­
mozást indított a gyilkosság kiderí­
tésére. Bővebb részletek még hiányoz­
nák.

Nem kapnak féljegyet 
a városi tisztviselők
(.4 Hajdujö d tudósítójától.) A ke 

reskedelmi miniszter leiratot inté 
zeit a városhoz és közölte, hogy a 
szanálási tervezet értelmiben a 
jövőben a városi tisztviselők

nem kaptuk felára jegyei
Ellenben a városnak jogában áll 

bizonyos számú tisztviselő részére 
félaru jegyet kérni az államtól, 
azonban a város tartozik megtéritni 
Átalányban az államvasutnak a féi- 
am jegyek árat.

A leirat azért bír különös érde­
kességgel, mert a miniszter utal 
benne arra, hogy a MÁV ot a jövő­
ben nem mint allami, hímem mint 
önálló üzemet fogjak kezelni.

Növendék hang versenyek 
a zenedében

(A Hajduföld tudósítójától.) Junius 1-én 
délelölt ismét egy sereg növendék mutatta 
be ez évi e örehaladásat a zenede hang­
versenytermében. Négy kivéielévei mind­
nyájan alsöosztáb beliek, akik közt azon­
ban már több értékes előadót fogunk hal­
lani pár év múlva. Az első évesek közt 
különösen Noti László tűnt ki egy köny- 
nyü magyar ábránd eljátszásával. A sok 
taps tele tanárját: Szűcs Gergelyt illeti. A 
másodévesek közt szép volt Serly Sándor 
és Gus<táv, Altmann Margit zongorajátéka. 
Harmadévesek közül Farkas Hella, Konc 
Ilona, Kun Margit s különösen Kecske 
méthy Anna játékát dicsérhetni. Fábián 
Anikó, Jakabfy Magda. Turóczy Klára már 
magasabb fokot árultak el játékukkal. A 
kis Müiler Erzsiké zongorajatéka határo­
zottan a legkomolyabb reményekre jogo- 
sit. A hangverseny legérettebb játékosa 
Tóth Lili volt. A gyermek énekkar ügyes 
betanulással adott elő egy kis dalt zára­
dékul. (— gy)

A Hadröá közgyűlése
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

Hadröa debreceni csoportja vasárnap 
délután 4 órakor vitéz Szentgyöfgyi 
Lajos tábornok elnöklete alatt a 
Kereskedő Társulat zsúfolásig meg­
telt termében tartotta évi rendes 
közgyűlését, amelyen a vezetőség 
részéről jelenvoltak Dr Bessenyei 
Lajos ale'nök és Ptszkay Át pád 
ügyvezető igazgató. A Nemzeti Hi­
szekegy elmondása után Pisrkay 
Árpád ismertette a szövetség 1923. 
évi működését. A földbirtokrende- ; 
zés kapcsán elérte a szövetség azt, : 
hogy az igénylők az Ebesen fognak 
földhöz jutni. Ismertette a házhely 
igénylés és a sámsoni bérlet ügyét 
is, amely utóbbi már teljes megoldás 
nyert, amennyiben az igazolványokat 
még ott a közgyűlésen kiosztották. 
Több kisebb folyó ^ügy letárgyalása 
után a közgyűlés azzal a remény­
séggel ért végett, hogy a most folyó 
.-zanálással kapcsolatban a hadirok­
kantak, özvegyek és árvák is na­
gyobb illetményeket fognak kpni.

■■■■■■■■■■■■■■■■■■
Legolcsóbbak a 

Hajduföld apróhirdetései 
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A Békessy Béla Vivő-klub második 
emlékversenye

Dr Tóth Péter lett az első
(A Hajduföld tudósítójától.) A deb­

receni Békessy Béla Vivtklub vasár­
nap tartotta országos vivóvorsenyét 
Békessy Béla emlékére. A verseny 
a teljes siker jegyében folyt le, a 
legjobb fővárosi es vidéki vivők 
küzdöttek az elsőségért.

Az elődöntő mérkőzésekét 
vasárnap délelőtt bonyolították le a 
reí. főgimnázium tornatermében. A 
versenyen 29 vívó indult öt csoport­
ban.

Első csoportban Kardos Márton (Deb­
recen), Vince Andor alezredes (Kecskemét), 
dr Hercz. János (Miskolc), dr Dezső Pál 
(Győr), Krencsey Géza (Budapest) és dr 
Misley Géza (Budapest). Döntőbe kerül­
tek Hercz és Misley.

Második csoportban dr Lévay Béla 
(Budapest), Barcza Józsii (Kecskemét), 
Hatsek Ferenc (Győr), Parragh Béla 
(Budapest), Rónay Béla (Kisvárda), :ecz- 
ner József őrnagy (Debrecen), Döntőbe 
kerültek Beczner és Parragh.

A harmadik csoportban Szabó Gyula 
rendőrkapitány (Debrecen), Hollóssv Jenő 
(Budapest), Dittner Ernő (Nyíregyháza), 
Széchi László (Budapest), Xalnitzky Gusz­
táv tőhadnagy (Debrecen), Heltay Tibor 
(Budapest). Döntőbe kerültek Kalnitzky és 
Szichy.

A negyedik csoportban dr Tolnay Kál­
mán (Debrecen), dr Poiányi Béla (Buda 
pest), Dunay Bertalan (Budapest), Füzessy 
Péter (Budapest), Meixner Ferenc (Győr), 
Döntőbe kerülte* Dunay és Polá. yi.

Az ötödik csoportban Simon „Ferenc 
(Debrece. ), Taubler Gyula őrnagy (Deb­
recen), Kalmár István (Budapest), Meixner 
Mihály (Győr), dr Tóth P tér (Budapest), 
dr Szelenyi Géza (Budapest). Döntőbe 
kerültek Tóth és Szelényi.

Az eiőmérközésekon
már több vaskó- meglepetés történt, 
igV Krencey Gz» MAC, a régi 
kit űnő veterán vívóbajnok és Hotíössy 
Jenö BBTE az erős küzdelemben 
kiestek s nem kerültek be a dön­
tőbe.

A döntő mérkőzés
délután 4 órakor kezdődött az Arany 
Bika dísztermében nagyszámú elő 
kelő, disses közönség jelenlétében. A 
verseny igen szép s mindvégig iz­
galmas volt, szebon 1-szebb asszék 
váltakoztak s ragadtatták tapsra a 
közönséget.

Első lett dr Tóth Péter MAC ve­
retlenül, 9 győzelemmel; 2. S-échy 
László MAFC, 7; 3. Dunay Brr 
talán BBTE, 7; 4. Parragh Béla
BEAC, 5; 5. Dr Poányi Béla MAC 

Kasza, kapa, ásó 
és mindennemű más gazdasági, műszaki és háztartási cikkek nagy lerakata 

Sesztina Lajos vaskereskedésében 
Debrecen, Piac-utca 23. Telefon 6. sz.

9 mai naptól junius 8-ig
a raktáron lévő összes fűszer — csemege — 
liszt és ital árak — árait tetemesen leszállította

a

„HANGYA"
Ezen leszállított árak csak e héten érvényesek

Föüzlet: RÓZSA-UTCA.
Fióküzletek a város minden részében.

■

5; 6. Dr Misley Sándor MiC 3; 7. 
Kalnitzky Gusztáv Debreceni BBVC, 
3 ; 8. Dr Szelényi Gáza BBTE, 3;
9. Dr Hercz János Miskolci VC 2;
10. Beczner József Debreceni BBVC, 
1 győzelemmel.

Széchy és Dunay, úgyszintén Par- 
r»gh és Poiányi holtversenybe ke­
rültek s csak megismételt asszó 
döntötte el a helyezés sorrendjét, 
mig Kidnitzky, Szelényi és Misley 
— egyformán 3 győzelmük lévén 

sorshúzás utján döntötték el
a sorrendet. Tóth megérdemelten 
lőtt első s védője a Békessy-serleg- 
nek. Ab'zolut biztos kezű, ru’ini-
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Megvalósulás előtt 
a tanyai kulturközpontok felállítása
Egyelőre két tanyai központos szerveznek
(4 Hajduföld tudósítójától.) A 

tanyai lelkészségek felállítása ügyé­
ben kiküldött vegyes bizottság a pol­
gármester elnöklete alatt ülést tar­
tott, amelyen Csűrös Ferenc közmű­
velődési tanácsnok

két tanyai kulturális központ 
felállítását hozta javaslatba.

Egyet a keleti részen és egyet a 
a nyugati részen. Hogy a tany; i 
lakó s;ig lelki gondozása mellett 
egészségügye is megoldást nyerjen, 
egy orvos és egy anya- csecsemő­
védőnő számára is lakás éj»ité.<ét
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Három évi fegyházra ítélték a padlás­
betörőket

A padiásbetörőnő és bűntársai a bíróság e őtt
(A Hajduföld tudósítójától.) A deb­

receni feir. törvényszék Koháry Jó­
zsef elnöklete alatt működő büntető 
tanácsa hétfőn vonta felelősségre 
Bodnár Ljosnét, a h.rhedt padlás­
betörőnőt, aki hosszabb időn ke­
resztül a legnagyobb vakmerőséggel, 
fénye . nappal fosztogatta a debro- 
com lakások padlásait s óriási értékű 
fehér- és ruhaneműt zsákmányolt.

A vádlottak padján ülnek az or 
gazdák is; Schwartz Vincéné, Vida 
Líjpsué, K. Nagv Imrémé, Juhász 
Imrémé, Juhász Jánosné. A vadat 

a 
a

■

rozott vívó. A debreceniek közül 
Kalnilzky vívott igen szépen, kár 
hogy kissé túl tomporamentumog’ 
Kellő vezetés mellett még sokat fog 
hallatni magáról. Beczner betegen 
állott ki s indiszpnnáltan küzdött 

A zsűri tisztet Uhlyarik Jenő 
Krencsey Géza, Kvé. y Aladár, Ma- 
jerszky Béla, Kalmár István Láttak 
el nagy igyekezettel, lolkiisuiere- 
teson, de nem teljes sikerrel.

A döntőbe került versenyzők ér­
tékes tiszteletdijakat nyertek, agy. 
szintén a zsűri tagjai is, azonkívül 
Tolnay Jenő, Meixner György és 
Vi-ncze Andor. A verseny sikeres 
megrendezéséért dr Tolna* Jenő 
főtitkárt és Kerekes György pénz­
tárost ismeri meg a teljes elismerés, 
Este a Gambrinusban 80 terítékes 
társasvacsora volt, amely kitűnő 
hangulatban reggelig tartott.

hozta javaslatba.
De Mig'jss György a két tanyai 

lelkészség és a később kifejlesztendő 
kulturális központ helyül a nyugati 
részen

az Ondód I. számú kádárdűllői 
iskola, a keleti részén pedig a 
fancsikai iskolai körayését 

javasolta.
A bizottság ilye* értelemben hozta 

meg határozatát. Szele György lel­
kész a ref. egyház nevében köszö­
netét mondott a város vezetőségének 
a* ügy meleg felkarolásáért.

Kádár István kir. ügyész képviseli, 
mig a védelmet Kertész Endre, Nagy 
János, S.emere Antal ügyvédek lát­
ják el. Az ügyész

háromrendbeli betöréses-lopás 
bűntettével vádolja

Bodnár Lajosnét. Bodnár L’josné, 
aki foglalkozására nézvo varrónő s 
intelligens nő benyomását kelti, tö­
redelmes beismerésben van. Fiatal 
korában lopásért már javítóintézet­
ben ült. Társaira terhelő vallomást 
tesz; szerinte miad tudtak a lopás­
ról s mindet figyelmeztette, nehogy 
Debrecenben értékesítsék a inogva- 
sárolt lopott holmit. Az orgazdák 
tagadják, hogy tudták volna, mi­
szerint a megvett holmik lopásból 
erednek.

A főtárgyalásou izgalmas szembe­
sítés történt Schw ,rtZ Vincéné. — 
aki rendkívül nagyfokú idegbajban 
szenved, — Bodnárnéval való szem­
besítéskor

el jult» végigsuhant a tárgyaló­
terem padlóján.

Az ájult vádlottat a törvényszéki 
orvos térítette eszméletre. Schwmtznj 
annyira rosszul ‘volt, hogy kivittek 
a teremből és bűnügyét elkülönítet­
ték s azt csak később fogják tár­
gyalni. A délutáni tárgyaláson » 
tanukat és a sértetteket hallgatta 
ki a bíróság, majd a perboszédekro 
került a sor. Este hirdette ki a’ 
ítéletet Koháry elnök, mely rzerini

Bodnár Lajosnét 3 évi fogjházra,
Vida Lajosnét 2 évi fegyházrs. 
Juhász Imrénét és Juhász Jánosa • 
3—3 hónapi fogházra ítélte, mig 
Nagy Imrénét az ellene emelt v 
alól felmentette. Az Ítélet jog°r^ 

Hirdessen a Haíduföldben!
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Titokzatos gyilkosság a Csol- 
nakázó tavon

Meggyilkolták a Magyar Távirati Iroda envlk „«i aUa'mázoUjM - ^encoíták 2 
testet - Keresik a tetteseket

3

(A Hajduföld tudósítójától.) Rej­
télyes és a maga nemében sziote 
egyedülálló, titokzatos bűnügy fog­
lalkoztatja most a rendőrséget s 
tartja izgalomban Debrecen közön 
ségét. Egy fiatal leány titokzatos 
körülmények között lelte halálát a 
Csolnakáaó tóban. Hogy öngyilkos 
Ság, gyilkosság, vagy szerencsétlen­
ség törtónt, szinte teljes bizonyos­
sággal nem lehet megállapítani.
Véres holttest a Cteolnakáxó 

tóban
Hétfőn reggel 8 órakor Jolsvuy 

Jánosáé, aki a Csolnakázó-tó közű­
iében lakik, a Csolnakázó-tó partján 
egy női, fekete szalmakalapot talált. 
Jobban körülnézve, a Csoluakázó tó 
vizében, ahol a viz kör ül belől 120— 
150 cm. mély, egy véres női hullat 
látott.

Azonnal szólt a Csolnakázó-tó bér­
lőjének, Szabó Mártcnnéoak s a 
közelben lakók segítségével kiemel­
ték a holttestet a vízből. Nemsokára 
kiszállott a rendőibizottság is, dr 
Tamássy Géza tisztiorvos és Elek 
Ferenc rendőrfogalmazó a vizsgálat 
megejtésőre. Megállapították, hogy 
a holttest Harcos Teréz 19 éves irodai 
alkalmazott, a Magyar Távirati Iro- 
dánál volt alkalmazva, mint telefon­
leadónő.

Apja Harcos György Máramaros- 
szigetről menakült ny. máv. főkalauz, 
aki gyermekeivel Debrecenben a 
Hajnal«utca 23. szám alatt lakik. 
Véres sebek a holttesten

A holttestről az első percekben nem 
lehetett megállapítani, hogy öngyil­
kosság, szerencsétlenség, vagy pedig 
gyilkosság történt-e. A holttest arcán 
ugyanis véres sebhelyok voltak, 
amelyek ütéstől, vagy szúrástól szár­
mazhattak, a két szem teljesen véres 
és sebhelyes volt, mintha kiszúrták 
volna. Gyanús volt, hogy az áldozat 
fekete szalmakalapja a holttesttől távol 
teljesen összegyűrve feküdt s a kalap 
szalagja hiányzott. A holttest ruhástól 
feküdt a vizbeo; az áldozaton fekete 
cipő, fekete harisnya, kök-fehér 
csíkos ruha volt. Harcos Teréz holt­
testét beszállították az egyetemi 
hullaházba. A rendőrség azonnal 
széleskörű nyomozást indított meg. 
Az áldozatnál semmiféle olyan Írást 
nem találtak, amelyből következtetni 
lehetett volna a cselekményt meg­
előző indító okokra.

Megindul a vizsgálat
A rendőrségi nyomozás során ki- 

derült, hogy Harcos Teréz, akit 
szülei engedetlen viselkedéséért több 
ízben megdorgálták, szombaton dél­
után . eltávozott hazulról, s estére 
“etn is tért vissza szülei lakására. 
Apja kétségbeesetten kereste este, 
de n-.im találta meg. Harcos Teréz 
szombatról vasárnapra virradó éjjelt 
a Homokkert-utca 107. szám alatti 
zugszáliason töltötte egy zsidóasz- 
szonynál, ahová egyik banktiszt­
viselő ismerőse és jóbarátja P. Gyula 
vezette. P. Gyulával vasárnap dél­
mán is találkozott. Harcos Teréz, 
narom fiatalember társaságában este 
... a ^elé a Csolnakázó-tó vendég- 
öJe előtt sétáit, majd a társaság 

csolnakazni kezdett.
A titokzatos verekedés

kezdve a nyomok rnegsza- 
o.iiDa^ s csak pár tanú gyenge 
vallomására lehet építeni. Több tanú

Ydu> Mártonná, Kovács Sán 
dór, Kovács Mária, akik mind látták 
Harcos Terézt a három fiatalember 
társaságában este a Csolnakázó- 
-onal. Van tanú, Kovács Böske, aki 
szerint a leány kíséretében lévő 
barom fiatalember egy másik fórfi- 
társasággal verekedni kezdett s a 
verekedésben az ő testvérét hely­
be« is hagyták. Kétségtelen, hogy 
ez a három fiatalember, akik köz­
vetlenül a leány haláláig ott voltak 

igen sokat tudnának a titokza­
tos halá eSetröí beszélni, sőt az ed­
digi jelek szerint feltételezhető, 
hogy nem kis részük van a cselek­
ményben is.

A boncolás
Harcos. Teréz holttestét hétfőn 

délután, illetőleg este boncolta fel 
dr Orsós Ferenc egyetemi tanár ős 
Jánky Gyula tanársegéd. A boncolás 
adatai szerint a holttest aicán, szemén 
levő sebhelyek, kőt} tompatárgytól 
származó ütéstől erednek. A holttest 
fekvéséből s több más adatból arra 
lehet következtetni, hogy 

gyilkosság történt 
ős nem öngyilkosság, vagy véletlen 
szerencsétlenség. Megdől tehát az a 
feltevés is, amit először a rendőr­
ségen hangoztattak,'hogy a holttesten 
levő sebhelyek nem egyebek, mint 
^hahágások" s a hullát az éj fo­
lyamán a halak rágták ki.

A halált fulladás okozta. Való­
színűleg Harcos Terézt a két ütés­
sel elkábltották s úgy dobták bele 
a vízbe, vagy pedig elkábulva bele­
esett. — Harcos Teréz holmijai, ék­
szerei érintetlenek, igy ralógyilkos- 
ság nem történt,
Kihí Igatás a hullaházban

Mig a holttestet a hullaházban 
boncolták, azalatt a szom-zédos he­
lyiségben Preinesiberger Jenő köz­
ponti vizsgálóbíró több kihallgatást 
eszközölt. így kihallgatta P. Gyula 
banktisztviselőt, F. Zoltán banktiszt­
viselőt, mindkettő Harczos Teréz 
régi jó ismerőse, akik még vasárnap 
délután is beszéltek a leánnyal ős 
hosszabb Ideig időztek vele.

Ezek elmondották Harcos Teréz 
mikor nem ment haza szombaton 
szülei lakására, hói töltötte az éjjelt, 
hogy szereztek neki szállást. Azt 
tagadják, hogy este a Colnakdzó- 
tónál lettek volna Harcos Teréz tár­
saságában, erre vonatkozólag alibit 
is igazoltak, hogy este másutt tar­
tózkodtak ök délután 5 órakor vál­
tak el Harcos Teréztől. A vizsgáló­
bíró kihallgatásuk után elbocsátotta 
őket.

A titokzatos nspió
Harcos Teréz, mint kiderült, naplót 

vezetett s ebbe a legintimebb dol­
gokat is beleirt», élete legapróbb, 
legkényesebb eseményeit is meg­
örökítette. Barátnőinek, társnőinek 
többször emlitette, hogy abban az 
esetben, h > a napló avatatlanok vagy 
szülei kezébe kerülne — töglö.i meg­
válna az éleitől, ő azt nem tudná 
túlélni. A naplót állítólag a közel­
múltban megtalálták. A 
most ebben az irányban 
ditotta a nyomozást.

Keresik a három 
embert

A rendőrség r» ízéről a böldy és 
Katona defektive oport nyomoz fá­
radhatatlanul a bonyolult ügyben. !

j A rendőrség fáradozása főleg arra 
[ pAöyul, hogy előkeritsók azt a három 

fiatalembert, akiknek a társaságában 
legutoljára látták Harcos Terézt. A 
közönség a nyomozást segíti elő, 
hogy ha az esetleges adataikat, meg­
figyeléseiket, látottakat a rendőrség 
tudomására hozzák. A rendőrség 
minden a legjelentéktelenebnek látszó 
adatot is felhasználhat. A nyomozás 
abban az irányban is megindult, hogy 
bár gyilkosság látszik fennforogni — 
nem-e öngyilkosságba kényszeritet- 
iek-e a fiatal leányt.

Elzárták a Csolnakázó- 
tavat

Preineszberger Jenő táblabiró in­
tézkedésére a Csolnakázó-tót a nagy­
közönség elöl, mindaddig, mig hol­
nap délben a helyszíni szemlét meg 
nem ejtik, elzárták a nagyközönség 
elől.
Gyilkosság mellett bizonyí­

tanak a vizsgálat adatai 
Preineszberger Jenő táblabiró, 

központi vizsgálóbíró az est folya­
mán kihallgatta mindazokat, akik a

hoJttosit megtalálásánál jelen Toltak, 
Így Szabó Mártonnét, folsvaynit, 
Pere-kényi rendőrt.

Esek előadták, hagy a holttest fék 
véséből — a fej ős váll volt felül 
— arra lehetett következtetni, hagy 
gyilkosság törtint.

A mai nap folyamán a rendőrség 
még számos tanút fog kihallgatni.

Több olyan tanú is van, akik azt 
állítják, hogy felismernék azt a 
három fiatalembert, aki a leány tár­
saságában volt a Csolnakázó-tónál. 
A rendőrség ezeket szembesíteni 
fogja a leány jóbarátaival, ismerő­
seivel.

A titokzatos haláleset általános 
feltűnést és izgalmat keltett a vá­
rosban. Valószínű, hogy a mai nap 
folyamán már teljesen sikerül fel­
fedni a leplet a nyomozó hatóság­
nak a titokzatos ügyről ős teljes 
fény fog derülni a rejtélyes halál­
esetre.

. A késő esti nyomozás adatai sze­
rint egyes szálak a Varga-kertbe 
vezetnek s már pozitív nyom is áll 
a rendőrség rendelkezésére.

életfogytiglani fegyházra ítélték a 
hitvesgyilkost

Súlyosbításén fellebbezett az ügyész
(A Hajduföld tudósítójától.) Hét­

tőn délelőtt 11 órakor hirdette ki a 
debreceni kir. törvényszék ifi. Ka­
rácsony János géplakatos, berettyó­
újfalui gazdálkodó gyilkossági bün- 
perében az Ítéletet. Tizenegy óra­
kor vonult be a bíróság Serly Jenő 
táblabiró tanácselnök vezetése alatt. 
A bíróság bűnösnek mondotta ki 
Karácsony Jánost

gyilkosság bűntettében,
mivel különváltan élő feleségét, 
Szakadáth Máriát 1923 október 12 én 
két karabélylövéssel előre megfon-

tolt szándékkal meggyilkolta s ezért őt 
életfogytiglani fegyházbüntetésre 

Ítélte.
A bíróság az indokolásban meg­

állapította, hogy Karácsony előre 
megfontolt szándékkal ölte meg fe­
leségét s teljes akarat ős cselekvő­
képességgel bírt a gyilkosság el­
követése idején. Köröndi Méress 
Lajos kir. ügyész súlyosbításért, 

kőtéláltali halálbüntetésért, 
a védő, Fráter Pál ügyvéd enyhíté­
sért felebbozett. Másodfokon a kir. 
ítélőtábla fog dönteni.
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Változások a nyári menetrendben
Uj vonat Debrecen—Szerencs között - Vasárna 

ponkém íöbb vonal
(A Hajduföld tudósítójától.) Junius 

elsején a menetrendben több fontos 
változás állott be. Ezekről a Hajdú- 
föld munkatársa a debreceni üzlet­
vezetőség forgalmi osztályánál a 
következő hiteles információt kapta :

A Debrecen—nyíregyházai vo­
nalon

nj vonatot állítottak be.
A vonat Debrecenből ’reggel 7 óra 
40 perckor indul Nyíregyháza leló, 
Szerencsre érkezik 12 óra 3 perc­
kor. Itt csatlakozás vau Miskolc 
és némi várakozással Sátoraljauj 
hely felé. Ugyanez a vonat Sze­
rencsről indul visszafelé 14 óra 53 
perckor. Debrecenbe érkezik 20 óra 
1 perckor. Ez az uj vonatpár vasár­
nap kivételével mindennap közle­
kedik.

A menetrenden egyébként lénye 
ges változás csak annyi történt,

a

mm fog közlekedni
hogy a Debrecenből Budapestre in­
duló esti személy vonat 22 óra he­
lyett. 22 óra 20 perckor indul. A 
hajnali nyíregyházi vonat indulási 
ideje pedig 4 óra 24 perc helyett 
3 óra 56 perc.

Ezenkívül
vasárnaponként több vonat nem 

közlekedik.
A vasárnapi napokra beszüntették 
Füzesabony felé 4 óra 23 perckor

induló és vissza Debrecenbe 18 óra 
12 perckor érkező vonatot. A hajdú­
böszörményi vonalon vasárnap nem 
közlekedik a Debrecenből 6 óra 40 
perckor induló és vissza 18 óra 54 
perckor érkező vonat.

A nyíregyházai vonalon vasárna­
ponként nem fog közlekedni az a 
vonatpár, amely eddig csak Dekre- 
cen és Nyíregyháza között közle­
kedett.
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Soemanick, Arany Jáva, Mocca, Nelghery, Menado, Domingo,

> Maragogyp nyersen és pörkölve ->
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1924 jnnins 3. (Kedd)
Prof.: Klotild. Kath. : Klotild.

iö4y Magyarország véd és dacszövet­
ségre lép a velencei köztársasággal Anco­

na ban.
1098 Bouillon Gottfried keresztes hada 
______ beveszi a syriai Antiochiát._____

Hazánkban a normálisnál jóval maga­
sabb hőmérséklet mellett derült, száraz 
idő uralkodott A hőmérséklet maximuma 
közel 30 fok C, a minimum 15 fok C

Jóslat: Időváltozás, zivataros esők, hő- 
süiyedés

Közművelődési könvvtár nyílva délelőtt 
9— 1-ig. d. u. 3—7-ig.

Csokonai-szinház este 8 órakor Üldöz 
a pénz, B bérlet.

Vígszínház: A kokott.
Apolló : Tengeri far,,as.
A jog- és pénzügyi bizottság ülése dél 

után fél 4 órakor a városházán.
A 39-es bajtársi összejövetel fél 9 óra­

kor az Angol királynő fehírtermében.
Voinovich Géza előadása a Tisza István 

tudományos társaság ülésén 5 órakor a 
kollégium dísztermében.

P. Nagy Zoltán szerzői estje 8 órakor 
a Zenedeben

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak: Megváltó, Arany Egyszarvú, Mu- 
raközy, Magyar Korona, Nádor, Csokonai 
Arany János.

— Az Arany János Társaság bét 
főn délután 6 órakor tartotta ion 
des havi közgyűlését. A gyűlés fő­
tárgya a tagfelvevő bizottság aján 
lata alapján tizennégy uj tagnak a 
megválasztása volt. A beválasztott 
tagok sorában a társaság tagjai lőt­
tek a Hajduföld főszerkesztője 
Kolosvdry-Borcsa Mihály ós kiadó 
hivatali főnöke, Pajor Győző Wer- 
bőczi vezér is. 1924 második felére 
a tagdijat 10 ezer koronában álla­
pította meg a közgyűlés, elhatá­
rozta ezenkívül, hogy az őszi cik­
lussal kezdődöleg havonként leg­
alább egyszer a nagyközönség szá­
mára szépirodalmi és tudományos 
felolvasó üléseket tart, amelynek 
során legelsősorban a legújabb kor­
szak és napjainknak világtörténeti 
és magyar történeti ismertetéséi 
vette programmjába.

— A debreceni Tisza István Tudó 
mányos Társasig I. osztálya ked­
den junius 3-án délután 5 órakor a 
kollégium dísztermében tartja Vili, 
felolvasó ülését, melynek egyetlen 
tárgya Vojnovich Géza rendes tag 
székfoglaló értekezése Arany költé­
szetének kapcsolatáról életével, korá­
val, egyéniségével. A kiváló esztéti 
kus székfoglalója iránt, aki Arany 
költészetének legalaposabb ismerője 
s akinek szombaton a Csokonai-kör­
ben tartott előadását a legnagyobb 
élvezettel hallgatta a közönség — 
széles körben élénk érdeklődés nyil­
vánul meg. Felolvasó ülés utón az 
I. osztály tagjai zárt ülést terta 
nak.

— Kuliuszmlnlsxieri köszönet a 
múzeumi tisztviselőknek, a kultusz­
miniszter leirat bin fejezte ki köszö­
netét Zoltoy Lajosnak, dr Ecsedy 
Istvimnr&.Sőreghy Jánosnak és Nagy 
Józsefnek a városi museum illetőleg 
könyvtár fejlesztése körül kifejtett 
kiváló munkájukért. Ugyanakkor kö­
zölte a miniszter, hogy a múzeumi 
tisztviselők államosítására rövidesen 
megtörténnek a lépesek.

— 39-es bajtársi összejövetel. 
A volt 39-es gyalogezred bajtársi egye­
sülete — tiiztek és legénység együt­
tesen — kedden este fél 9 órakor az 
Angol Királynő fehértermében baj­
társi összejövetelt tart.

— Tisztviselő urak figyelmébe 1 
A jóléti szabómüheiy feloszlatása 
dacára továbbra is készítek jutáuyo 
lan divatos ruhákat, elsőrendű mun­
kát, Szlepanov, Darabos-Utca 44.

— Ady Endre szüleinek arany­
lakodalma. Nagyváradról jelentik : í 
Julius első napjaiban lesz ötven éve, ; 
hogy Ady Lőrinc, az érmindszenii j 
hétszilvafás nemes kisbirtokos ol j 
tárhoz vezette Ady Endre édes- j 
anyját. Az évfordulót erőben, egész- I 
ségben és teljes lelki harmóniában ■ 
érték el Ady Endre szülei. — Az í 
aranybikádélomra, melyet az érmind­
szenti kúrián tartanak, cl fog za- 
l ándokolni Erdély Íróinak serege és 
emléktáblával fogja megjelölni azt 
az oszlopos, torn c:-s nemesi fészket, 
ahol Ady Endre napvilágot látott s 
gyermekségének gondtalan, derűs 
napjai leperegtek az „kié?“ — ahogy 
Ady édesanyját szólította — féltő 
szárnyai alat t. Az aranylakodalom és 
az eml ktábialeleplozés ünnepe Zi- 
l&hon fog folytatódni, ott, ahol Ady 
Endre diákéveit töltötte. Az ünnep­
ség rendezésében tevékeny részt 
kér magának a zilahi Wesselényi- 
fcollégiura tanári kara, amely még 
Ady Endrét tanította. Az ünnep 
ségre Budapestről is többen le­
jönnek.

— HatUyon kívül helyezték a í 
tűzifa tájékoztató árát. Budapestről \ 
jelentik: A kormány rendelőiét adott . 
Iii, melynek értelmében a szabad- I 
forgalom utján eladásra kerülő tűzifa [ 
tájékoztató árát hatályon kívül he i 
iyezi. I

— A?, első térzene. A m. kir. 11. 
honvéd gyalogezred zenekara szép I 
idő es etén csütörtökön délután 6—7-ig ; 
a Szent Anna-utcán térzenét tart. ' 
A műsor a következő : Fra Dia volo I 
opera Auber. Ai da opera Verdi. ! 
Fáklyatánc Meyerbeer. Portiéi néma 
opera Auber. Trobsdour opera Verdi. 
Petőfi induló Nöth ezredkarnagy 
legujab szerzeménye.

— A Magyar Köztisztviselők Fogyasztási, 
Termelő és Értékesítő Szövetkezete köz­
leményei. A kedvezményes cipőknek csu­
pán egy kis részlete érkezett meg és j 
kerül kiosztásra. Felkérjük azért a hivatal- í 
főnök urakat, hogy a testületi megbízottak ’ 
utján sürgősségi kimutatást sziveskedje- j 
nek beadni hozzánk (Kirende tségi iroda, i 
főpostaépület, hátsó udvar) a köztisztvise- ■ 
löknek azon tiz—húsz százalékáról, akik i 
a cipőre leg'nkább rávannak szorulva,

— Szabaddá lettek a zsirkivitelt. 
Budapestről jelentik : A föidmivelés- 
ügyi miniszter rendeletet adott ki, 
mely szerint az érdekelt miniszte­
rekkel egyetértőén megengedi, hogy 
a tengeri, továbbá disznózsír, háj, 
olvasztott zsír, szalonna, ludzsir kü 
lön engedéiv nélkül vihető külföldre.

ALAPUTATOTT 1882-BEN. EGYEDÜLI SZAKÜZI.ET

KULCSÁR IMRE ÉS FIA
(A NAGYTEMPLOM MELLETT).

Csendőrök, Vasutasok, és Vámőrök 
fölszerelései Pünkösdre das választék mindenféle rangjelzések és sapkákban.

•' yM****’ A vásottéi egyenesen jöhet, mert reggel 7 órától vásárolhat, '
: nem kell sietnie, mert délben is nyitva van este 6 óráig. j

Kávé, Fűszer, Tea, | 
Csemege, Ásványvíz, I

Üdítő és Szeszesital I
Arukban fc

régen elismert szolid bevásárlási forrása | 

FÉSboM ’I JűilOS cég 
Piac- és Miklós-utca sarok. Telefon 3311

- Ami tényleg illés dolga. A helyi 
Karlista—ellenzéki—katholikus délutáni 
iapvállalat szabadkirály választó—kormány­
párti—protes'.áns reggeli kiadványa vasár­
napi szántában válaszol vitéz Dánéi Bélá­
nak lapunkban megjelent lesújtó megálla- 
pitssaira s mosakodása közben rendkívül 
zokon veszi, hogy a kiváló magyar poli 
tikus a „Hajduföldet“ kitűnő lapnak nevezi 
beküldött nyilatkozatában. Mi minden­
esetre illő tisztelettel vettük tudomásul és 
közöltük a keresztvén-nemzeti reneszánsz 
gerinces harcosának megbecsülő kifejezé­
sét, mert a mi felfogásunk is az, mint e 
friss sületü sajt-.papiroanak, hogy ez a 
megállapítás „ízlés dolga ‘. Már pedig nn 
a magunk részéről a kapcáskodó nyomda­
tennék el'tt érhetetlen elvhüségünkben még 
is többre becsüljük, ha egy egész életében 
minden hajszán keresztül is törhetetlen 
meggyőződése mellett kitartó egész férfiú 
Ízlése nyilatkozik meg mellettünk, mint 
azt az ..ízlést“, amely a Singer-gajtó bá­
mulatos szimattól vezérelt pálfordulásai 
ban kéjeleg.

— Gyermek előadás. Az egyetem 
mellett létesítendő „Tanítók háza“ 
javára a református tanítótestület 
18-án délután 4 órakor az Urániá­
ban nagy műsoros gyermekelőadást 
rendez. Belépti jegy 10—8—5 ezer 
koronáért a Kálvin tér 7. sz. alatti 
iskolában váltható.

— A főreáliskolai ifjúság majálisa. 
A főreáliskolai ifjúság junius 5-én 
csütörtökön a Nagyerdőn fogja meg 
tartani majálisát, amelyre a szülő 
ket, a hozzátartozókat és az iskola 
barátait ezúton meghívja. — Külön 
meghívókat az idén a rendezőség 
nem bocsát ki. Aki az ifjúsággal 
ebédelni fkar, az 10.000 koronáért 
várlthat ebédjegyet a reáliskolában. 
Délután tornamutatványok az ének­
kar bemutatja az eddigi verseny­
számait, tánc, konfatticsata, szépség­
verseny lesz a besötétedésig.

— Változás a villamosok menet­
rendjében. A helyivasut értesi a 
közönséget, hogy a Nyíregyháza 
felől este 21 óra 41 perckor beér­
kező személy vonathoz való csatlako­
zás biztosítása céljából a villamos­
kocsik menetrendjében 1 tői az a 
változás történt, hogy az utolsó 
kocsi a Máv pályaudvarról a Nagy­
erdőre nem 21 óra 40 porckor, ha­
nem 22 órakor, a Nagyerdőről vissza 
pedig 22 óra 20 perckor indul.

— A Csaba Bajtársi Egyesület gróf 
Tisza Isiván törzso junius 4-én, 
szerdán délután 5 órakor műsorral 
és szalonnasütéssel egybekötött disz- 
láborozást rendez a nagyerdei körút 
melletti tisztáson. Műsor után tánc 
a nagyerdei Vigadóban. Találkozás 
5 órakor a villamos végállomás;.ál.

— Helyreigazítás. Lapunk vasárnapi 
vezércikkében kellemetlen és értelemza­
varó sajtóhiba csúszott be. Az első oldal 
második hasábjának negyedik soránál 
kezdődő mondat helyesen így hangzik • 
„Mi csak okozat voltunk és vagyunk, az 
okot rajtunk kívül eső tényezők szolgál­
tatják.'

— A köztisztviselők kedvezményes 
cipőjének ara. Budapestről jelentik : 
A pénzügyminiszter a közszolgálat­
ban álló tisatvivelőknok ős egyéb 
alkalmazottaknak negyedízben tör­
ténő kedvezményes cipővel való ellá­
tásával kapcsolatosan egy pár egőiz 
női- vagy férficipő kedvezményes 
árát junius 11-től kezdve 80 ezer 
koronában állapította meg.

— Felakasztotta magát. Mező Már 
ton hajdúböszörményi azobafestömas- 
tor a napokban felakasztotta magát. 
Egy lévőiét hagyott hátra: „Muzsika 
szóval temessenek. A mintalap ott 
a kvártélyomon ; » szerszámot adják 
el. Isten velük ! Éti már megyek! 
fiók Marci“. Halálnak oka életuntság.

Műsor:
Kedden; Üldöz a pénz. B bérlet. 
Szerdán: Üldöz a pénz. C bétlef. 
Csütörtök: Üldöz a pénz. D bérlet. 
Pénteken: Hárem. Bemutató. Vígjáték.

A bér'et.
Szombaton: Hárem. Vígjáték. C bérlet.
Vasárnap délután: Üldöz a pénz, Ope­

rette.
Vasárnap este : Hárem. Vígjáték.
Hétfőn délután: A három grácia. Ope­

rette.
Hétfőn este : A kék postakocsi.

Üldöz a pénz. Ha a trükkös revü- 
operetteknok vannak már tradíciói, 
a vasárnap bemutatott zenés szer 
zemény csupán a hatást kiboxoló 
külső tecbnikázásban hódolt ezeknek, 
mert az Üldöz a petithez képest 
egy Három grácia valósággal kiasz- 
szikus számba megy : mesében öli»- 
tessőgben és zenében is. Az erőlte­
tett ötletre zsúfolt három felvonást 
Keváis Terus, Kádár Bőske, Unger, 
Markovits és Kruinpucht töltötték 
meg eleven jókedvvel, úgy hogy a 
kánikullához képest lefokozott igényű 
publikum így is jól mulatott a bo­
hózat! mókákon s az ügyes tánco­
kon. A kánikula hatásaként köny­
veljük el a túltengő meztelen-láb 
kultuszt is, amely, azt hisszük, alig­
ha tartozik a Csokonai színház tisz­
tes hagyományai közzé. Unger ren­
dezése mentette a menthetőt, Forral 
könnyed fölénnyel kormányozta az 
operett big muzsikáját. —y-

BliBŰácik ú£ ffiisgösziikBiza'« kösleménfü 
üsokunai-sánbái

Pompás vidám hangulat uralkodik es- 
ténkint a színház nézőterén az „Üldöz a 
pénz* bohezatos opeiette előadásai alatt. 
A vidám helyzetekkel ez egymást kaleidos- 
kopszerüen Kergető pompás boszorkányos 
táncokkal nem tud a közönség betelni.

A legelterj.:deítebb színpadi iró jelenleg 
Vajda Ernő, kinek pompás darabjait Ame­
rikában is nagy sikkénél játszók szünte­
lenül. Legújabb szenzációs sikert aratóit 
vigjátéka „Hárem“ pénteken A bérletben 
kerül bemutatásra.

VlHSSlnliái-moh«
Csak felnőtteknek. A Kokott. a Szerelem 

királynője, nagyvárosi erkölcsrajz Kísérő 
Békák fejedelme, burleszk.

Apollo-moigó
Tengeri. Farkas Jack, London ,világlur*i 

regénye, Rodolf Valentinoval, Kísérő Di- 
uamit'tyuk slágerburleszk.

Uránia mozgó
Szerdától állandóan tartatnak előadások. 

Szerdán, Montecarloi kalandornő, paratia 
szépségű felvételek három világrész00’ 
Jón, János Vitéz moziszkeccs, Felhőkar­
coló szerelem, Gezarina.

■eteor-nn«t
Csütörtökön „Kuruzsló“, Nagy attrakció 

Várkonyiva! a főszerepben és ..□ei 
orvhalász, Előadások 7 és 9 órakor,
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Az utolsó bajnoki 
mérkőzések

(4 Hajduföld tudósítójától.) A 
vasárnapi bajnoki labdarugómérkö- 
zísei meglehetősen érdektelenek 
voltak. Eredmények :

DTE-Kís’Tdsi SE 2 : 1, félidő 
0 : A DTE lélek nőikül, unottan 
játszott, a vérér s a DTP] védelem 
hibájából a KSE szerezte meg, 
amit csak a második félidő elején 
egalizál a DTE Tarkánji gólja ré­
vén. A győztes gólt ll-esből éri el 
a DTK, Szlamek 11-ese kapufélfá­
ról visszapattan s Kaiser belövi. 
Bíró iVagy Dániel, A KSE, ha 
utolsó mérkőzésén a NyTVE ellen 
nem szerez legalább egy pontot, 
menthetoilenül kiesik.

DfflTK-NyTVE 1:1 E tőkés ered­
ményi őrt el Nyíregyházán a DMTK 
s kis szerencsével győzhetett is 
volna. A vezetést a NyTVE szerzi 
mag Hűbbner hibájából, de Martin 
csakhamar egyenlít. A DMTK ez­
után fölénybe kerül, de csak három 
kapufalövést ér el. Bíró Fodor.

BÜSE— DMTE 1 ; 1. A törekvő 
munkás csapat Berettyóújfaluban 
játszott b irátságos mérkőzést s ott 
érte el a hízelgő eredményt. Biró 
Szabó Kálmán.

A vereség után
(4 Hajduföld tudósítójától.) A Pá* 

riiban szégyenletesen leszerepelt, 
az úgynevezett magyar válogatott, 
amely azonban nem volt sem ma­
gyar, sem válogatott — a vereség 
után fímenbeu játszott s az igeu 
gyenge képességű csapat ellen 5 : 0 
arányban győzött. Az olcsó győze 
lem azauban nem szépíti a veresé­
get. Az olimpiai küzdelem során 
vasárnap Svédország könnyen, fölé­
nyesen legyőzte a magyarokat verő 
Egyiptomot 5:0 aranyban, mig a 
favorit Uruguay Franciaországgal 
végzett 5 :1 aranyban.

Fővárosi eredmények. Ali. osztály 
két első helyezett je, a BE AC és 
NSC vasárnap találkoztak. A döntő 
jelentőségű mérkőzést a szinpatikus 
egyetemi csapat nyerte meg s ezáltal 
biztosította maganak nemcsak az 
első osztályba való bejutast, de a
II. osztály bajnokságát is. Erodmé 
nvek : BEAC—NSC 2:1, MAC— 
Föv. TK 2 : 2, TTC—Postás ,1:0. 
EMTK—Testvériség 1 : 0, Éksze­
rész— MAFC 4:1, Husiparos— 
KAOE 1: 0.

Ingadozó a tőzsde
f (A Hajduföld tudósítójától} A mai 
tőzsdén az irányzat javult, de nem 
«lakúit ki egységesen és mig a 
Papírok jórészo a legutóbbi árszin- 
tet megtudta tartani, sőt kisebb 
Hidat is ért el. Más értékekben 
lassú

lemorzsolódás mutatkozott.
Közvetlenül zárlat előtt megélén­

kít a forgalom és újabb javulás 
kezdett felszínre kerülni, amely az 
? "tőzsde határozott árnyeresógek- 

6a jutott kifejezésre. Kosztpénzben 
bem volt kötés, névlegesen egy szá­
llók körül mozgott.

íi debreceni sertésvásár. A hétfői deb- 
rah luertesvé8árba" a felhajtás 200 da- 
ára ?? ’ az hányzat élénk. Pritna sertés 
22 P,„ ez*,rl kivételesen 24 ezer, közepes 
A «ovV’ 6 .^"y tB ezertől felfelé silónként. 
> l anyP'acon közepes felhajtás mellett 

'ereslet kicsi. Az árak 20—26 ezer 

£°Jona k,öíötf mozogtak. Itt körülbelül 
100 200 koronás érueklödés volt észlel­
hető.

Magyar korona 0.0065
ZUrlcni zúrtat

Pária 2780, London 2451, New -rk 
568*/2, Brüsszel----- , Milánó 24521/..,
Hollandia 212’,;, Berlin 135, Bécs 79.5, 
Szófia 405. Prag« 1605, HucUiptsl 65, 
Bukarest 2371/,. Belgrad 695, Varsó 109.

öjvizsiórp. titw. Art,
l'o lár 88900-91200, angol font 384500- 

394500, hollandi forint 333 0 -312(0 
francia frank 4400-4550, Svájc- frai.tr 
15690—16090, Cf-h korona 2610-2690, et 
370 39.', ura 3-^40—3960, áaár 1090 - 
1120. német márka — osztrák korona 
124.95—128.20 fillér, Napoleon arany 
313800 pénz.

A takarék korona árfolyama
100 takaréktorona egyenlő 132 papir- 

koronával,
Ternrtan'dó* zArtaá

A mai termény.őzsíién az irányzat ga- 
bonanemü 1 b _t. lanyha, takarmánycikkek­
ben tartott volt. Búza 15000 koronával 
olcsóbbodott, a forgaóm csekély.

Hivatalos iák. 76 altos tiszavidéki 
búza 312-150, egyéb 3075- 100, 79 
kilos tiszavidéki 3200—250, egvébb 
3150 -200, rozs 2850-2900, zab 3225- 
300, takarni, árpa 3000— 3100, sör­
árpa 3150—350, tengert 2700 -750, korpa 
2300—50.

Ferencvárost seríói.vdeár
Felhajtás 2200. Ár k: könnyű 23200— 

253(0, közép 24200 - 25800 nehéz 24500- 
267(0. Irányzat élénk

W1.Í«W.HTIS-V<> **«*•<»• ■■■FffUII UlHUKtJ« a ItfUHMHMatBa

Értéktőzsdéi árfolyamok (özresakbön)
Bankok;

I agüi 675
| Bosny .agrár 69 
a Földhitel 4i5 
m 235
fi Hermes 62
8 Agrár 55
S Hbzlavon. 7
1 Lloyd Bank 13 5 

i«él>sí .Mit 1 678 
ingatlan 26.! 
Cseh 32
Forgalmi 53 
Jel*. 132
Kér. hitei 35 
Leszámítok 92 
Német 3'2
jiasa 25
Köap. Jelz 11 
Városi —
Merkur 16
Nemz, báni 36 
Jnatr. di . 260 
Kerek. 1475 
Hungária 
Wiener B 170 
Amerikai b. 8,5 
Atlantice 14
takarékpénztárai 
Belvárosi 33 
Lipótváros^ 111 
Egyes.fbvár.188 
Hagy Áit. 188 
Moktár 295
Pesti hazai 4556 
Kőbányai 14 5

Biztosító*
1. Hagy. 1100J 
Fonciére 300 
M-francia 550 
Jég 50 J
Pannónia — 
Nemzeti b. —

Malmos
Back 68
B.-uiískolc; 151 
Concordia 49 
Békéscsabai 68 
Első Bpest 147 
Törökszntm. 29 
Gizella 61)
Bún,'ária 110 
Királymalom 36 
Viktória 270

Transzdan. 63
Bányák és téglagy 
öauxittröszt 430 
Seocsim 1200 
Borsodi Í55 
.őrinczi 85 

Csep.tegu 25 
Cement 103 
Szász i ári 430 
Koho 595
István —
Dräsche 255 
Magnesit 2375 
U. aszfalt 75 
A. Kösz. 3875 
terámía: 105 
Meri szén 40 
•sagybát. 16) 
Salgó 746
Sajokondói 11 
Újlaki 250
üuio —
Urikányi 1281

Nyomáéit 
Athenaema 183 
Pő városi 10
Franklin 115
Globus 42
Sunossi 12
Pállasz 165
Révai 66
«iglet 91
Stefaueum 9 7... 
Ujságüzem 12
Vai és gépgyára). 
Bródi vagon 150 
Kóburg 60
Corvin gép 8 
Cs&ky 20
Gépgyár 200 
Fábián 7.
Fegyver 1800 
Féinkeresk. 25 
Fiankl —
GanzD. 3825 
Ganz vili. 1875 
Kistarcsai 60 
Györffy 95
Hoffher 195
Kaszab 43
Kissling 19
Kühne 56
Láng 160
LmóJ^ 13 5

Gép és vasút 45 
Magyar acél 235 
Belga fém 170 
Mérleg 28
Motorgyár 40 
ólom 24
Chandvir 151 
Vegyipar 28 
. agoiig. a 10) 
Palágyi 8
Rex 9
Rima 158
RoessemannlOS 
Rotmiiiier 16,
Scatich 86
Schuller 50
I'eudiorf 125
Vulxan lv2
>V őrner 3 j

Textilipar
Textil 9
Gyapjúmon 61 
Szövököto 39 
Goldberger 235 
Győri textil 38 
Juta 190
Sárion 101 
Kender 75
Pamut 2i(J
Szegedi 460 
Unió textil 11

Vegyipar
Chinoin 15
Ganics 160
Diana 8
Ipodisiai 22J 
Flóra 1! 0
Hung. mütr. 178 
Keleti 37
Klein és Fia 75 
Klotild 92
Szikra 64
Török 31
Wander 27
Szénké.ieg —
Labor 22

Különfélét
Bárdi 13
doni 88
Brassói 305
Corvin fiiin 16
Dorogi 28
Dunántúli 6 >
Papíripar 35
Felten-----

Győri bőr 21 
Hangyaipar 27 
Kábel —
Királyantó 4.25 
Osterineló 235 
Gummi 640 
Német m. 372 
Vasat forg. — 
Intcrrexim 32 
Star 27
Telefon 220 
Turul cipő — 
Unió színház 63
Szolnoki 8.5 
Zagyvaoálfaí 31 
Turul Tem. —

Cukorgyárak 
Décukor 6'25 
Horvál 1200 
Cukorips' 34 X) 
Hezőgazd. 570 
Mazőhegy. 290 
Stummer 3401

Élelmiszer
Ohmer 33
■nmei 7500

Fruktus —
Halkeresk. 26.5 
Szalámi 122 
óceán 35
Püspöki 29 
Tokaji 50
Villányi 55
Gáz és villamos. 
Alt. Gázizzó 16 
Alt. Lógsz. 95J 
izzó 770
Just izzó 7
Auar 411
Plőbus 45
Vasm. vid. 60 
Lámpa 230

Olajmüvek 
Marosi petr. — 
Olajipar 10.)
Sör és szeszipar 
Barótt 5
Részv.-sör 265 
Temesi sör 26J 
Fővárosi sör 40 
Gsohwindt 20J 
Győri szesz - 
KeglevioU 25 
Királvsör —

Polg. Sör — 
Krausz 65
Pannónia s 17. 
lernest sz. 209 
Szálloda, gy. fürdő 
Hungária — 
Royai 225
Égisz 43
Ligetszanar 26 
Sohwartzer 62 
Lukacs 9

Faipar: j
tfereurfa 5.8
Cserző 29
Oliaraszti 4.5 
Egy. fa 3'2
Funiergyár 21 
Guttma m 515 
Hazai 18 J
Honi fa 12 a
Körösb 45 |
Kronberger 15.251 
Lignum T. 84 |
Hitelfa 34 |
Hagy,-Am. — |
Erdő 7 75 1
M. Loyd 80
Malomsoky 12 
Nemzeti 62.)
Lichtig 7
Of a uj 620
Rézbányái 156
Szlavónia 125
Lilék —
Nasicí 2800 
Viktoris 6
Zabolat 139
4entai 195
drdőbirt. 30
Közlekedési vall.
Adria -----
Atlantiéi —
Közúti 38
Város, —
Bar 31
Déli vasú! 82
VIefter 360
Levante 310
Miskolci 42
Nova 187
Aiiamvasitt 70 i 
Tröst 112

» Nem hirdet leszállított és olcsó árakat,^ 
Imert ma már semmi sem olcsó, de mindig legjobb ' 

minőségű fűszert, csemegét és saját termésű borokat árusít

• CSAIWAK JÓZSEF 14. RT.
; fűszer és csemegekereskedése Piac utca 51. Alapítási év: 1823. Telefon 70. .;

ARANYBIKA 
gőz- és hádfüpdő 
állandóan nyitva !

JEGYÁRAK :
I o. kádfürdő . . . 12,000 K

II o „ ... 9,000 „
Gőzfürdő délelőtt

férfiaknak .... 12,000 „ 
Gőzfürdő délután

nőknek..............10,000 „
I. osztályú kádfürdő

két személyre . . 16,000 „
II. osztályú kádfü dö

két személyre . . 13,000 „
Tisztviselő-jegy gőz­

fürdőre .......  8.000 „
H avi és 10 fürdésre szóló bérletjegyek 

rendkisül jutányosán kaphatók, 
A figyelmes kiszolgálást a Margit-fürdö 

volt szemé'yzete látja el.

ftetea az äet!
Jó ruhába járni gondot ad, VC’s2lJC7 
olcsón beszerezni tessék: » «-.uUlCrí. 
menni, hol 1: evésbe használt nri ruhák el­
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése 
ÜäF~UtCsJ 2. SZ- (Zenedével szemben).

I
w F •

!REGENYi » •
Tavasz várók
Irta : IGMÁNDY GÉZA.

(Folytatás.)
Az esti órákban érkeztek Nagy­

váradra és csak reggel mehsítek to­
vább.

— Nobát uraim I mi meg beme­
gyünk a városba Mulatunk egyet. Ne 
vesztegessük az időt! szólt az őrnagy 
és a zászlóaljat egy őrmesterre bízta.

Autókra szálltak.
Ákos odament egy soffőrhöz :
— Tud magyarul ?
— Igenisis instállom 1 nem is tu­

dok más nyelven.
— Vigyen be a városba ! Majd ott 

megmondom, hogy hova.
— Hova való ? kérdezte később a 

jóképű fiútól.
— Aranyosszéki vagyok instállom. 

Mondhatja bátran a főhadnagy ur. 
Mondhatja, bizony Lten 1 — biztatta 
Ákost, akiről látta, hogy akar tőle va­
lamit.

— Nézze földi 1 Tekeregjünk itt a 
városban egy darabig, azután kerülő 
utón menjünk ki Püspökibe.

— Igenis 1
Egy jó óra múlva megálltak.
— hl vagyunk instállom a falu alatt. 

Beljebb tálán ne menjünk.
Meg pénzt is alig akart elfogadni . . .
— Vezérelje a mindenható Isteni

— és elrobogott.
— Gábor már nagyon türelmetlen 

volt.
— Nem látta meg valaki a doktor 

urat? -- mondta féltő gonddal.
— Koromsötét van, a hó is esik. 

Ilyen Ítéletidőben kinek volna kedve 
az utcán ácsorogni ?

Hajnalban civilbe öltözött, elbúcsú­
zott a szives házigazdájától és gyalo­
gosan kiment az állomásra.

A katonavonatuak már hült helye 
volt.

Ott sétálgatott a pályaudvaron, ami­
kor egy ismerős hang megszólalt mö­
götte.

— Tessék csak velem jönni I Majd 
én eligazítom a doktor urat.

— Uramisten ! Patyi ba', hogy ke­
rül maga ide ?

— Csendesen instállom 1 Mintha 
nem ismerne. Nem szabad feltűnően 
csinálni. Itt vagyok váltóőr. A hiva­
talnok ur figyelmeztetett, hogy egy ur 
járkál itt, segítsek rajta. Tessék csak 
a gépházba jönni I

Egy mozdonyvezetővel susogott Pa­
tyi ba’, azután Ákost felöltöztették 
vasutasnak és felültették az. egyik fékre.

— így ni 1 Szajolban valahogy csak 
boldogul fiam — hunyorított az öreg 
a szemével — Hat Gábor ?

— Itt van az is, délben utazik haza.
— Beszélek vele. Járjon fiam sze­

rencsével ! — kezet fogtak. És a jó 
öreg Patyi bá' csak messziről merte 
nezni egykori kedves parancsnokát. 
Nézte és előhúzta a nagy babos zseb­
kendőjét . . .

*
— H. Tóth András tanyáját kere­

sem — nyitotta be az ajtót Ákos.
— Ez volna az. Tessék beljebb 

kerülni.
Jól megtermett egészséges szinü 

parasztgazda állt előtte. Fürkészve 
nézték egymást.

— H. Tóth Jánostól jövök Szajol- 
ból. Az állomáson találkoztam vele. 
Ide utasított.

— Az öcsém. Tessék bejönni a 
szobába. Gyerekek menjetek a kony­
hába. Tegye magát kényelembe.

(Folyt, köv.7

Kiadja; Hajduföld Lapkiadó Vállalat

frai.tr
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Sikerült
i mét egy nagyobb tétel partié árut 

beszerezni

a legiinomabb pipere-, an
Lakás
Elcserélném 

főutcán levő 1 nagy 
szoba s mellékhelyi­
ségből álló lakásom 
2 szobással, esetleg 
ráfi «etek, lebet fő­
tértől távolabb fék, ő 
is. Cim a kiadóban. 
____________ 5251

Kisebb 
bútorozott sz.-ba 
azonnal kiadó. — 
Miklós-u 21. 5263

Bntoroiott szoba 
ellátással kiadó, — 
Rák éci utca 65 ez. 
Ugyanott épületfa 
eladó 4621

ölsó rangú 
kárpitos

Szabó József, 
Varga utca 1., 

Szent Ann.-utca 
sarok.

Kész hencserek 
raktáron. 5055

Kfllöubejáritn 
bútorozott szoba há­
zaspárnak, vagy kis 
Családosnak azonnal 
kiadó, Detnbinszki- 
utca 4615

BW
■teái különbejáratu 
bútorozott szoba ju­
ntas elsejere kiadó, 
Vöröfinarty-utca 8

Utcai 
tágas bútorozott 
szoba kiadó junius 
15-re, Mester utca 
81 4633 

Kitömött sióba 
kiadó ur részére. 
Ajtó u. 26. 4619

Butiroiott 
utcai szoba ágybéli 
és konyha haszná­
lattal gyermektelen 
házaspárnak szen­
naira kiadó, Ber­
csényi-u 50 4626

Elcserélném 
Fő-utcán levő 1 nagy 
szoba s , mellékhe­
lyiségből álló laká­
som 2 szobással, 
eeetkg ráfizetek, 

lehet főtértől távo­
labb fekvő is. Cim 
a kiadóban. 5251

Hárem­
éé négy szobás lakást 
kaphat a város leg­
előkelőbb helyén, 
központon — a Nagy­
hajós In da ú ján. 
Erű kérhetni csak 
személyesen és csak 
a dé elötti órákban 
lehet 8-12-ig. Ve- 
tes-u ca 9 ez. alatti 

Jrodaban. 4099
Ki adna 

át legalább két szo­
bát a központon a 
Nagy Lajos Iroda 
részére? Szives 

aján átok a Veres ­
utca 9 ez alatti 

irodához kéretnek. 
_____________ 4(99 

Haromsiobás 
modern lakásomat > 
kertes lakasirt el 
cserélném. Széche­
nyi-utca 39. emelet j 
jobb.________ 5283 I

~ Kiadó 
butorozottegy szoba 
konyha Csillag utca l 
38. sz Értekezhetni I 
Szabo István tinitó« ' 
> ál. Leány.utcai is­

kola. 5192
Tágas 

utcai bútorozott szó- l 
la külön bejárattal 
junius 1-től kiadó ■ 
Ugyanott eladó egy ! 

(HAi literes vi.’tar- l 
t.ly. Török Bálint- ! 
utca 18 52i 8 ;

Kiadó 
bútorozott szoba,— , 
bzappanos-u. 7.4628 '

Ajánlat
Htlbelynek 

alkalmas nagy he­
lyiség azonnal kiadó 
Szent Anna u. 6. 
emeleten. 5250

Utcai 
kis üzlethelyiséget 
keresek Piac , Dé 
gerne d tér, Csapó­
utca elején Ajánla­
tot kérem a kiadóba 
____________ 5186 
•aidaságba«lmennék 
teljes ellátásért, — 
esetleg más állást 
is vállalok, Techno­
lógiát vége tem, — 
Simon Ernő, Kun 
hegyes, Kelet-utca 

______  4617 
Ki megyek helyben 

házhoz, bárkinek vi 
dékre is kárpitos 
munka javitást el­
végezni, Pap György 
kárpitos, Varga-u. 
18 4618

XoBgoráini 
tanítok kezdőt. — 
Ugyanott gyakorol- 
hat, Rákóczi-u 38 

4624

Vesiek
Debreceni Első Ta­
karékpénztári rész­
vényt. — Cimet a 
kiadóba kérek. 5262

■unkái 
pár napi munkát kap 
h»t, Timá.- utca 11 

_ 5256 
Van ónok figyelmébe! 
Medern lakásai és 
var. géppel rendel­
kező urinő társulna 
szakképzett finom 
varrónővel, Lakás 
rendelkezésére áli, 
Cim a kiadóban, 
Jelige: .Kedvező 
fetétei*, 5247
AH !■■■■■■

Zongora- 
hangolasokaf, 

javítást, hosszú­
ból rövid, mo­
dernet készítek 
garancia mellett.
Vonósh ingsze- 

reket elvállalok. 
Zongorahungo- 

lások, javításon 
helyben és vi­
déken. Telefon : 
15—16. Zongo­
rák fényezését 

elvállalom

T01ÍTE LáSZLÖ 
zongora vonós- 
hangszt készítő

DEBRECEN, 
PIAC-UTCA 3>. 
azudvaitau503ő

■ m~1Th ■i«8

Fiatal
leány udvartakarí­
tásra reggeli órákra 

I felvéteti«, Cs-pó-u. 
I 33, elől. 5238

i Eladás
Fejeskecske 

- eladó a gazdasági 
i népiskolánál, Mike 
I pércsi-ut 10 5249
í Tennisirakett 

angol gyártmány el­
adó C«illag utca 83 
__ 5167

Hat hetes 
fajtiszta fi.-kas ku­
tyák eladók. Megte- 
kinthí tők délutánon 

kint Alföldynél. 
Kigyó-u. 45 szám. 
--------------------^2* I

Eladó
a Széchenyiül 21 ■ 
sz. a telek, 3 par- I 
kettes szoba, fürdő­
szoba, cse édsz ba, 
konyha, kamarából 
álló lakás 550Ó n-öl 
kerttel s eher, tar- 
tozó 12 különálló I 
gazdasági épület be 
rendezésael és fel- i 
szereléssel együtt. 
Értekezhetni lehet 
ott heL ben. Ugyan­
ott eladó I szekér, 
1 lószerszám és 1 !

szívó-nyomó lent 
kere tes kutszivattvU 
_____  _ 5237 

Hálósióba 
bútor és ebédlődi

gól-, mandula-, ibolya-, 
Klein, Schön stb elsőrendű 

márkaszappanokból, 
melyet a mai naptól kezdve ismét 

reliláiiiáita árusitok 
kilogniminyniíóBl 49000 koronáért 
Legújabb szenzációs reklámom 1 kg. 

| prim. Szegedi Háziszappan 17 000 K 
' Gyönyörű fürdő sapkák 

dús választékban

HORVÁTH SÁNDOR 
„ELITE“ 

lllatszErtára, Pia-’-u. W. 
űuMíIes MÜ155 

ifj K-'gyes Ferenc tulajdonos meg- 
bízásából a Sámsoni úti sotompón;:! 
fekvő 8 kát. hold 1264 négyszögöl 
földje f évi junius hó 4-én dél­
előtt 10 órakor ircdA . b n rar- 

? tandó őnKénte-« árverésen 
leladatik, Árverési feltétel k irodámban 
I megtekinthetők. Hock ingatlanforgalmi H 
I iroda Debrecen, Szent Anna-u ca 4. S

.AdWUWV«*' Mi W/' 1" jf!_14m.m! i£-AM

í Sammiogei’ Wigjfdó 
5 special hajfesiő és psrókakészitő 
? VARGA-UTCA 1. (Iparbank).

-----

1924 junius 3.

Azonnal beköltözhető 
négy egyszerűbb szobához, konyháim, 
kerthez, nagy pincéhez juthat ha . 
Tímár utca tt, számit házat ‘meevH^i 
Istállónak hely van. Villany, telei„ 
cserépkályhák. Ára : 3 és tét vadon 
cura Ara, melynek egyrésze arató? 

után is fizethető.

A sörök királya ' 
KŐBÁNYA GYÖNGYE

Erösör
Gyógysör 

Egészségeseknek 
és betegeknek

A legmagasabb fokú 
tápsör

Gyártja: A világrekordos 
Fővárosi Sörfőzde.

Kapható:
Minden jobb üzletben.

Főraktár : MÁRKUS JENŐ 
sör- és bornagykereskedö 

Telefon: 14.

Rf 
a-

Csalrin« 
levelet 

nyersen és szá­
razon magas ar­

ban veszek. 
Teleki-utca 96 

5207

Debrecen 
egyik legjobb for­
galmú. negyven év 
óta fennálló fűszer 
és vegyeskereske 
dése, az Arpádtér 5 
számú házban levő 
hírneves Nagy Imre 
féle üzlet, visszavo 
nulás miatt alkalmi 
áron megkapható, 
rögtön átvehető szép 
két szobás lakásá­
val, mellékhelyisé­
gekkel együtt, Ezen 
eladás felett is a 
Nagy Lajos Iroda 
rendelkezik. Veres­
utca 9 4099

Üzlethelyiséget 
átvennék a közpon­
ton forgalmas he­
lyen. Szives ajánla­
tokat kér a Nagy 
Lajos Iroda Veres­
utca 9. 4099

Üvegezést 
és képkeretezést ju­

tányosán ké-zit 
Hampei Jenő épület­
üveges és képkere­
tező Rák c i-n. 4. 
_____________5037 

HŐI KALAPOK 
alakítását jutányos 
áron elvállalom. 
Kossuth utca 59 sz. 
____________ 52-23

Hencserek, 
plüss szövet bőr 
vászon díványok, 
afrik lószőrmatra- 
cok, szalon és bőr­
garnitúrák készen 
kaphatók Debre- 
censzky kárpitosnál, 
Halköz. 8. Javításo­
kat jutányos ár-n 
vállalok 5078

Nyoma tűit a

Debreceni 
házért elcserélnék 
Nagykároly bin for 
galmas helyen levő 

modern házamat 
Cim a kiad- ban. 

_____________5248 
Vésték 

ágy, asztal garsitu- 
rakat, papiam, sely­
meket, fehérnemüe- 
ket és szőnyegeket 
iegmagasab i árban 

Kaiser Piac ú. 7.
5126

VíZDBZEteii 
fürdőberendezést, 

csatornázást szak­
szerűen készít és 
javít. — vidéki mun­
kálatokat vállalok 
Kov„cs Gyula Szent 
Anna.utca 2. szám 
 5199

Kereslet
Kis családu 

házmesteit keresek. 
Lakást biztosítok az 
esetben ha a mos 
tam házme-ternek 
a«-, uj egy másikat 
kerít Károly Ferenc 
József ut I I 5257

Vasrollos 
kirakatokat keres, 
amely 130x250 vagy 
bármily más móréi- 
ben Kulcsár Kálvi ■- 
téri üzlete 5258

Egy
tanu.ó leány és ta­
nuló tin j fizetés 
sei felvé’etik Párisi 
Hölgyfodrász Salon 

Simonffy utca 7.
5242

Könyvelésben, 
magyar-német le­
velezésben, gép- és 
gyorsírásban jártas 
kereszty-'n tisztvi­
selő elhelyezkedést 
keres. Ciui a kiadó­
ban,___ 5245

vány eladó. Barna 
utca 10. 524 ’

Nationalkassa 
4 miliőért eladó, 

Cim a kiad ban.
5244

Buday Ezsaiás- 
utca 13 sz, alatti 

2600 □ öt 

szőllő 
vince lérbázzal 

én felszereléssel 

eladó. 
Értekezhetni: 

Timár-u. 18 sz 
alatt a tulajdo­
nossal. 5246

Vieslakölykök, 
német, rövidszőrti, 
nyo chetes, eladok. 
Értekezni lehet dél­
után Sitnonyi ut 3, 
szám alstt. 5269

Cserépkályiuk, 
majdnem újak, ol­
csón eladók Tímár 
utca 11. Telefon : 
10-92 _ 5255

fflosegép. 
munkát, faradságot 
takarít, nagyon ol 
csón eladó, Domb­
utca 22. szám Meg­
tekinthető délután 
2—3-ig. 5259

Bor eladás l 
Saját termesü ma­
gas fokú I litertől 
felfelé Ugyanott egy 
nagybe-, endezésü la 
katos mUhely fel­
szerelése eladó wia- 
zsek. Arany Janos 
utca 30 szám. 5237

KERÉKPÁR, 
teljesen jokarban 
levő olcsó áron el­
adó Kossuth utca 59
.xv u Egy 
jókarban le ő ruha- 
szekrény olcsón el 
adó, Patay-utca 13 
_____ 5262

ßocEOMüi méliószeli tifiisl i
kizárólagos eladása

BAKOS vasüzletében
i Csapó-utca 88. Telefon 6 20. |

% te 
$ 
gt 0$

$

fegoíEsóíban 

vásárollint 
legjobb minőségi! 

Szappan, Kolciviz. Parfém, Arc­
krém, Fogpaszta, Siapu, Fssö 5 

es keíöaruxat stb 
»20 0K06UE8iÓ8^| 
PMCí! HZ. TELEFON IMO. g

11»

SZIRÉN ANDRÁS 
úri- és egyenruha szabó 
SZENT ANNA UTCA 1.

Egyenruházati cikkek és szövetek raktára

Ások, Kapák, Kaszák 
Böhtor9f rtohsto 3™1ólöP0LmeaZÖ^’ Épületvasalások, Falszigetelő és Kátrányos lemez , 
Bolder dobstn, Edények, Gaj.dasá-t eszközök a Kossuth-szoöor melleit 

BészSer és Dávid vaskereskedésében 
oiCif-a» Tulajdonos: Dávid Jakab.

Kiss Béla és Fiai zenekara

femtenusteii hangverayez

Toßszi és francia divatiapoH
Káíimunha-lnpok, Divatszülői, Lígujabb 

Díva., Keeo-.il, paris legújabb számai kaphatói?
Csáthv Ferenc egyetemi könyvkereskedás és 

irodalmi vallaiat Besä». Társ.

Férfi

— .J.—.... ■

. Hogyan takarékoskodjunk ?
//a ruhánkat festetjük és vegyileg tisztittatjuk 
^A!i°TAI laJ°SHÁL, Egyháztér 5. sz., 
oatnanyi-utca 26. szám alatt, ahol gözmosás- 
sál mindennemű fehérnemüekel, gallérokat, 
kézelőket stb. tisztit. oo oo oo oo oo
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